



INTERNATIONAL
INVESTMENT
BANK

55

Москва, улица Маши Порываевой 7
Телефон: : +36 1 727 8888
Факс: : +7 (499) 975-20-70
E-mail: mail@iibbank.com

Международный инвестиционный банк участвует в развитии российско-вьетнамского сотрудничества

7 сентября 2014

Во Владивостоке, в комплексе Дальневосточного федерального университета 5–6 сентября прошло 17-е заседание Российско-Вьетнамской Межправительственной комиссии по торгово-экономическому и научно-техническому сотрудничеству. В их работе приняла участие делегация Международного инвестиционного банка во главе с заместителем Председателя Правления г-жой Тхинь Тхи Хонг.

В ходе заседания был констатирован высокий уровень российско-вьетнамского политического диалога, что открывает широкие возможности для реализации потенциала в развитии экономического сотрудничества и деловых связей. Этому способствует активная работа по повышению эффективности банковских операций и услуг, обеспечивающих реализацию коммерческих контрактов. В контексте развития финансового и банковского сотрудничества отмечен «заметный прогресс в деятельности Международного инвестиционного банка по наращиванию практического сотрудничества с рядом крупнейших вьетнамских и российских финансово-кредитных учреждений, прежде всего через предоставление им кредитных линий на поддержку сектора МСП». К настоящему времени МИБ заключены соглашения о стратегическом сотрудничестве с ведущими вьетнамскими банками с государственным участием, включая Банк инвестиций и развития Вьетнама (BIDV), Вьеткомбанк, Банк промышленности и развития Вьетнама (VietinBank), Банк сельского хозяйства и аграрного развития (AgriBank), HD Банк. В 2013 г. МИБ предоставил Vietinbank кредит для финансирования программ в сфере поддержки МСП, а также открыл кредитную линию BIDV для финансирования МСП. С BIDV заключено рамочное кредитное соглашение о предоставлении МИБ кредита до 50 млн евро в течение следующих 5 лет.

Также в протоколе Межправкомиссии отражено, что «стороны приветствовали намерение Социалистической Республики Вьетнам осуществить докапитализацию МИБ не только в рамках своей квоты, но оплатить часть квоты другого акционера МИБ — Республики Куба, что позволит более чем в три раза повысить относительную долю Вьетнама в оплаченном капитале Банка». Это, безусловно, будет способствовать повышению роли МИБ в развитии делового сотрудничества между Вьетнамом, Россией и другими странами-членами Банка.

Подводя итоги заседания, сопредседатели Межправкомиссии первый заместитель председателя Правительства Р. Ф. Игорь Шувалов и заместитель премьер-министра Правительства СРВ Хоанг Чунг Хай высоко оценили положительную динамику в развитии двусторонней торговли и кооперации в таких важных секторах как сельское хозяйство, промышленное и транспортное машиностроение, энергетика, металлургия. В частности, получила положительную оценку работа над проектом ТЭС Куанг Чать-2, проводимая входящей в Группу «ИнтерРАО» Восточной энергетической компанией. Международный

инвестиционный банк [выступает](#) партнером ВЭК по проработке этого проекта, его продвижению в госорганах Вьетнама и организации финансирования. Межправкомиссия рекомендовала «в короткие сроки подготовить инвестиционную заявку в Министерство промышленности и торговли СРВ»

В кулуарах заседания делегация МИБ провела встречи с представителями ряда российских и вьетнамских организаций.